
FÜR RÄUME VON MORGENFÜR RÄUME VON MORGEN

Für Räume von morgen.Für Räume von morgen.

BASIC Facility Management ist ein führendes Unternehmen im Bereich Facility Management, das seit 2002 mit über 20 JahrenBASIC Facility Management ist ein führendes Unternehmen im Bereich Facility Management, das seit 2002 mit über 20 Jahren
Erfahrung innovative und nachhaltige Lösungen für die Verwaltung und Optimierung von Immobilien bietet. In dieser Zeit hatErfahrung innovative und nachhaltige Lösungen für die Verwaltung und Optimierung von Immobilien bietet. In dieser Zeit hat
BASIC Facility Management mehr als 700 Projekte erfolgreich betreut und sich als verlässlicher Partner für Unternehmen und InBASIC Facility Management mehr als 700 Projekte erfolgreich betreut und sich als verlässlicher Partner für Unternehmen und In‐‐
stitutionen etabliert. Mit einem klaren Fokus auf Effizienz, Qualität und Umweltschutz kombiniert BASIC Facility Managementstitutionen etabliert. Mit einem klaren Fokus auf Effizienz, Qualität und Umweltschutz kombiniert BASIC Facility Management
modernste Technologien mit maßgeschneiderten Dienstleistungen, um die individuellen Bedürfnisse seiner Kunden zu erfüllen.modernste Technologien mit maßgeschneiderten Dienstleistungen, um die individuellen Bedürfnisse seiner Kunden zu erfüllen.
Ob Gebäudemanagement, Instandhaltung oder Energiemanagement – BASIC Facility Management steht für Zuverlässigkeit,Ob Gebäudemanagement, Instandhaltung oder Energiemanagement – BASIC Facility Management steht für Zuverlässigkeit,
Transparenz und zukunftsorientiertes Handeln.Transparenz und zukunftsorientiertes Handeln.

Bewirb dich bitte direkt online mit den vollständigen Unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) als Werkstudent ObjektBewirb dich bitte direkt online mit den vollständigen Unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) als Werkstudent Objekt‐‐
management (m/w/d) in Lünen, indem du auf den "Jetzt online bewerben" Button klickst.management (m/w/d) in Lünen, indem du auf den "Jetzt online bewerben" Button klickst.

Nutze bei Fragen vorab gerne die Kontaktdaten deiner Ansprechpartnerin.Nutze bei Fragen vorab gerne die Kontaktdaten deiner Ansprechpartnerin.

Wir vereinbaren mit dir einen ersten Videocall für ein kurzes Interview mit unserer Personalreferentin.Wir vereinbaren mit dir einen ersten Videocall für ein kurzes Interview mit unserer Personalreferentin.

Anschließend lernen wir uns persönlich kennen und besprechen alle Einzelheiten.Anschließend lernen wir uns persönlich kennen und besprechen alle Einzelheiten.

Besuche und folge uns!Besuche und folge uns!

Deine AnsprechpartnerinDeine Ansprechpartnerin
Frau Evgenia LinkFrau Evgenia Link

KontaktKontakt
BASIC Facility Management GmbHBASIC Facility Management GmbH
Am Brambusch 22Am Brambusch 22
44536 Lünen44536 Lünen

  +49 231 841717-77 +49 231 841717-77
   bewerbung@basic-fm.combewerbung@basic-fm.com

 Jetzt online bewerben Jetzt online bewerben

Erstellung und kontinuierliche Pflege von Objekt- und Betreiberhandbüchern für unsere verwalteten Immobilien.Erstellung und kontinuierliche Pflege von Objekt- und Betreiberhandbüchern für unsere verwalteten Immobilien.

Strukturierung und Aufbereitung technischer Unterlagen, Wartungsprotokollen und Prüfberichten.Strukturierung und Aufbereitung technischer Unterlagen, Wartungsprotokollen und Prüfberichten.

Erfassung und Dokumentation von Anlagendaten, Zustandsberichten und Bestandsaufnahmen.Erfassung und Dokumentation von Anlagendaten, Zustandsberichten und Bestandsaufnahmen.

Entwicklung standardisierter Vorlagen für wiederkehrende Prozesse im FM.Entwicklung standardisierter Vorlagen für wiederkehrende Prozesse im FM.

Du studierst Facility Management, Immobilienmanagement, Wirtschaftsingenieurwesen oder einen ähnlichen Studiengang.Du studierst Facility Management, Immobilienmanagement, Wirtschaftsingenieurwesen oder einen ähnlichen Studiengang.

Du arbeitest strukturiert und selbständig und behältst auch bei mehreren Themen stets den Überblick.Du arbeitest strukturiert und selbständig und behältst auch bei mehreren Themen stets den Überblick.

Du zeigst Kommunikationsstärke und arbeitest gerne in einem Team.Du zeigst Kommunikationsstärke und arbeitest gerne in einem Team.

Du hast die Motivation, deine eigene Persönlichkeit und die Kenntnisse aus deinem Studium weiterzuentwickeln und damitDu hast die Motivation, deine eigene Persönlichkeit und die Kenntnisse aus deinem Studium weiterzuentwickeln und damit
die Grundlage für eine spätere Karriere im FM zu legen.die Grundlage für eine spätere Karriere im FM zu legen.



Du findest bei uns Spaß an der Arbeit in einem engagierten Team.Du findest bei uns Spaß an der Arbeit in einem engagierten Team.

Wir haben eine transparente Kommunikation und kurze Entscheidungswege.Wir haben eine transparente Kommunikation und kurze Entscheidungswege.

Wir fördern deine persönliche und fachliche Weiterentwicklung.Wir fördern deine persönliche und fachliche Weiterentwicklung.

Geregelte Arbeitszeiten zur Vereinbarkeit von Familie, Freunde und Beruf sind uns wichtig.Geregelte Arbeitszeiten zur Vereinbarkeit von Familie, Freunde und Beruf sind uns wichtig.

Wir haben anspruchsvolle und interessante Aufgaben für dich.Wir haben anspruchsvolle und interessante Aufgaben für dich.

Über Corporate Benefits bieten wir dir die Möglichkeit, attraktive Rabatte zu sichern.Über Corporate Benefits bieten wir dir die Möglichkeit, attraktive Rabatte zu sichern.

Bei unseren regelmäßigen Firmenevents und Sportveranstaltungen wächst das Team auch außerhalb des Jobs zusammen.Bei unseren regelmäßigen Firmenevents und Sportveranstaltungen wächst das Team auch außerhalb des Jobs zusammen.

Wir führen ein attraktives Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter-Programm.Wir führen ein attraktives Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter-Programm.

Und vieles mehr.Und vieles mehr.

Werkstudent Objektmanagement (m/w/d) inWerkstudent Objektmanagement (m/w/d) in
LünenLünen

Dein AufgabengebietDein Aufgabengebiet

Dein ProfilDein Profil

Das bieten wir dirDas bieten wir dir

So geht es weiterSo geht es weiter

https://www.xing.com/pages/basicfacilitymanagementgmbh
https://www.linkedin.com/company/7401026/admin/dashboard/
https://www.instagram.com/basicfacilitymanagement
https://www.facebook.com/BASIC.Facility.Management.GmbH
mailto:bewerbung@basic-fm.com?subject=Werkstudent%20Objektmanagement%20(m/w/d)%20-%20#1269
https://jobs.basic-fm.com/public/bewerbung/?id=1269

